
 

Obaveštenje klijentima u vezi sa prikupljanjem i obradom  
podataka o ličnosti 

 

 

 

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Zakon) Brokersko-dilersko 
društvo Dunav Stockbroker a.d. Beograd (u daljem tekstu: Društvo) ovim obaveštenjem upoznaje 
klijenta, potencijalnog klijenta i svako lice čije podatke može obrađivati sa uslovima prikupljanja i 
dalje obrade podataka o ličnosti, pravima lica čiji se podaci obrađuju, zaštitnim merama koje 
preduzima i drugim pitanjima koja su od značaja za zaštitu podataka o ličnosti. 

Podaci o rukovodiocu 

Brokersko-dilersko društvo Dunav Stockbroker a.d. Beograd, Kolarčeva br.7  
MB: 17170724,  
telefon: 011/32-23-764,  
e-mail: dunavstockbroker@dunavstockbreokr  
web: www.dunavstockbroker.com. 

Svrha nameravane obrade i pravni osnov za obradu 

Društvo prikuplja podatke o ličnosti u cilju pružanja investicionih usluga svojim klijentima i u druge 
svrhe se ne mogu koristiti bez izričite saglasnosti klijenta. Obrada podataka o ličnosti je 
neophodna za preduzimanje radnji pre zaključenja Ugovora i za samo zaključenje Ugovora o 
pružanju investicionih usluga sa klijentom na koga se podaci odnose, kao i za izvršenje ugovora 
koji namerava da zaključi sa Društvom, kao i ispunjenja zakonskih obaveza Društva koje ono ima 
prilikom obavljanja svoje delatnosti, a skup potrebnih podataka je propisan Zakonom o 
sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma i važećom regulativom tržišta kapitala. 

Na osnovu prikupljenih podataka Društo preduzima radnje i mere shodno Zakonu o sprečavanju 
pranja novca i finansiranja terorizma i zaključuje Ugovor o pružanju investicionih usluga sa 
klijentom. Na osnovu zaključenog Ugovora Društvo, shodno potrebama klijenta, otvara račun 
hartija od vrednosti u Centralnom registru, depou i kliringu hartija od vrednosti, ispostavlja naloge 
u sistem za trgovanje organizatora tržišta i vrši druge radnje za koje su mu neophodni 
identifikacioni podaci klijenta. 

Primalac podataka o ličnosti  

Društvo, shodno svojoj delatnosti i uslugama koje pruža, lične podatke razmenjuje sa nadležnim 
institucijama kao što su Centralni registrar, depo i kliring hartija od vrednosti, organizator trgovanja 
(Beogradska berza), investiciona društva i poslovne banke koje učestvuju u realizaciji ugovorenih 
usluga za klijenta. 

Društvo ima zakonsku obavezu da prikupljene podatke o ličnosti dostavi na zahtev ovlašćenih 
državnih i drugih nadležnih organa kao što su Komisija za hartije od vrednosti, Beogradska berza, 
Uprava za sprečavanje pranja novca, nadležni sud i ostali. 

Dostavljanjem podataka o ličnosti Društvu, klijent je saglasan da Društvo može podatke o ličnosti 
dostaviti drugom investicionom društvu sa kojim Društvo ima zaključen ugovor o poslovnoj 
saradnji, ukoliko se realizacija naloga klijenta može sprovesti isključivo preko drugog investicionog 
društva. 

Rok čuvanja podataka o ličnosti 

http://www.dunavstockbroker.com/


Društvo će podatke o ličnosti koji su prikupljeni u cilju izvšenja prava i obaveza iz poslovnog 
odnosa obrađivati sve dok traje poslovni odnos Društva sa klijentom, osim u slučajevima kada je 
Društvo u obavezi da podatke čuva i nakon okončanja poslovne saradnje sa klijnetom, a na 
osnovu zakona, saglasnosti klijneta ili legitimnog interesa 

Pravo da se od Društva zahteva pristup, ispravka ili brisanje podataka o ličnosti 

Klijenti, za vreme trajanja poslovnog odnosa sa Društvom, mogu zahtevati od Društva da im 
dostavi kopiju podataka koje Društvo o njima obrađuje. Društvo može da zahteva naknadu nužnih 
troškova za izradu dodatnih kopija koje zahteva lice na koje se podaci odnose. 

Klijenti su dužni da svaku promenu ličnih podataka dostave Društvu pre preduzimanja bilo koje 
pravne i faktičke radnje tokom poslovnog odnosa sa Društvom, te se obavezuju da o tome redovno 
izveštavaju Društvo. Shodno vrsti delatnosti koju obavlja, Društvo nije u mogućnosti da iz svoje 
elektronske evidencije briše podatke o ličnosti, niti da ograniči obradu na informacije manje 
obuhvatne od onih propisanim važećom zakonskom regulativom tržišta kapitala. 

Lice, na koje se lični podaci odnose, može svoja prava, u skladu sa važećom regulativom, ostvariti 
podnošenjem odgovarajućeg zahteva Društvu. 

Pravo na ograničenje obrade, pravo na prigovor i pravo na prensivost podataka 

Lice na koje se podaci odnose nema pravo da zahteva da se obrada njegovih podataka o ličnosti 
ograniči obzirom da Društvo prikuplja samo podatke koji su neophodni za realizaciju zaključenog 
Ugovora sa tim licem, odnosno klijentom, i isti se smatraju tačnim. 

Lice, na koje se lični podaci odnose ima pravo da podnese prigovor Društvu na obradu njegovih 
podataka o ličnosti. 

Pravo da se podnese pritužba Povereniku 

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku, ukoliko smatra da je 
obrada podataka o njegovoj ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona. 

Sloboda davanja saglasnosti i moguće posledice nedavanja saglasnosti za obradu podatak 
o ličnosti 

Davanje saglasnosti za obradu podataka je dobrovoljno. 

Davanje podataka o ličnosti u cilju zaključenja Ugovora sa Društvom je neophodno za izvršenje 
poverene usluge Društvu od strane klijenta, a skup potrebnih podataka je propisan Zakonom o 
sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma i važećom regulativom tržišta kapitala. Ukoliko 
klijent ne želi da dostavi potrebne podatke, Društvo neće biti u mogućnosti da klijentu pruži 
investicionu uslugu. 

Ako povreda podataka o ličnosti može da proizvede visok rizik po prava i slobode fizičkih lica, 
Društvo će bez nepotrebnog odlaganja o povredi obavestiti lice na koje se podaci odnose. 

 

 

 

                                                                  DUNAV STOCKBROKER a.d. Beograd 


